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Đề bài: 

Có thể căn cứ vào đặc điểm hình thái để phân biệt được tác động của nhân tố sinh thái 

với sự thích nghi của sinh vật không? 

Trả lời: 

Có thể căn cứ vào các đặc điểm hình thái để phân biệt được tác dụng của các nhân tố sinh 

thái để phân biệt được tác dụng của các nhân tố sinh thái với sự thích nghi của sinh vật vì 

dưới các nhân tố sinh thái khiến cho khả năng thích nghi của từng loài thay đổi → thay 

đổi kiểu hình của một cơ thể → biểu hiện thành các đặc điểm hình thái. 

Tìm hiểu thêm 

 Nhân tố sinh thái là gì? 

Nhân tố sinh thái là những yếu tố của môi trường tác động tới sinh vật. Tùy theo tinh chất 

cùa các nhân tố sinh thái, người ta chia chúng thành hai nhóm : nhóm nhân tố sinh thái vô 

sinh (không sống) và nhóm nhân tố sinh thái hữu sinh (sống). 

 Đặc điểm hình thái là gì? 

Hình thái học là một nhánh của lĩnh vực sinh học, giải quyết việc nghiên cứu về hình 

dáng và cấu trúc của sinh vật và các điểm đặc trưng về cấu trúc cụ thể của chúng 
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